

# Vyhlášení vítězů celosvětového finále soutěže Huawei ICT Competition 2023-2024

29.5.2024 - Ruoshan Cheng | PROTEXT

**V nelítostné konkurenci získalo 19 týmů z devíti zemí (Alžírsko, Čína, Nigérie, Pákistán, Polsko, Filipíny, Tanzanie, Turecko a Uganda) hlavní ceny v soutěžních oblastech Praxe a Inovace. Cenu za největší popularitu na sociálních sítích získal tým z Pákistánu. Cenu za zelený rozvoj získaly dva týmy - Čína a Maroko. Cenu za ženy v technice získaly čtyři týmy - Keňa, Malajsie, Maroko a Uganda. Cenu TECH4ALL za digitální inkluzi získaly dva týmy - Čína a Filipíny.**

Zhou Hong, prezident Institutu strategického výzkumu při společnosti Huawei, prohlásil: *"Aby mohl výhod digitalizace využívat skutečně každý, zatímco tyto technologie dosahují radikálního pokroku, je podle společnosti Huawei potřeba zajistit, aby byly digitální technologie dostupné všem."*

Stefania Gianniniová, zástupkyně generálního ředitele UNESCO pro vzdělávání, ve videoposelství uvedla: *"UNESCO se snaží podporovat základní práva a zájmy každého žáka a učitele při využívání digitálních technologií a umělé inteligence, stejně jako prosazovat inkluzivní, spravedlivou, otevřenou a bezpečnou digitální budoucnost pro všechny. Děkujeme našim partnerům, jako je Huawei, za jejich dlouhodobou podporu."*

Ritchie Peng, prezident oddělení strategie informační a komunikační technologie a rozvoje podnikání společnosti Huawei, řekl: *"Informační a komunikační technologie jsou základním kamenem inteligentního světa. Prostřednictvím soutěže Huawei ICT Competition chceme studentům poskytnout globální platformu pro soutěžení a výměnu nápadů."*

Ve stejný den uspořádala společnost Huawei rovněž summit ICT Accelerating Education Transformation Summit. Na summitu společnost Huawei udělila 24 instruktorům titul "Nejcennější instruktor Huawei ICT Academy na světě". Cílem ocenění, které se letos udělovalo poprvé, je vyjádřit vděčnost za významný přínos instruktorů k rozvoji talentů a označit je za vzory, které ukazují, jak mohou ty nejbystřejší mozky ještě více rozkvést. Tyto vzory pomohou podpořit udržitelný rozvoj ekosystému talentů v oblasti informačních a komunikačních technologií.

Soutěž Huawei ICT Competition je soutěž každoročně pořádaná společností Huawei pro studenty světových univerzit a vysokých škol. Cílem soutěže je poskytnout studentům mezinárodní platformu pro zdravé soutěžení a výměnu nápadů. Soutěž od svého zahájení v roce 2015 pomáhá studentům prohlubovat jejich znalosti a praktické dovednosti v oblasti informačních a komunikačních technologií a zároveň zvyšuje jejich schopnost inovace prostřednictvím nových technologií a platforem. Konečným cílem je podpořit technologický rozvoj a usnadnit digitální začlenění napříč celým světem.

<https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/vyhlaseni-vitezu-celosvetoveho-finale-souteze-huawei-ict-competition-20232024/2525086>